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SKUPŠTINI  CRNE  GORE                                                                                            
 

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 34. sjednice održane 21. decembra 2017. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PUTEVIMA 

 
 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa razlozima za 

predlaganje izmjena i dopuna Zakona o putevima, kojim se, nastoji stvoriti adekvatan pravni 
osnov za donošenje podzakonskog akta kojim će se na jasan i precizan način utvrditi visina 
iznosa naknade za postavljanje natpisa na putu i pored puteva. Saopštio je da se izmjenama i 
dopunama vrši otklanjanje određenih nedostataka i nedorečenosti koje su uočene tokom 
dosadašnje primjene Zakona o putevima. 
 

Na Odboru je konstatovano da se pored autoputeva, magistralnih i regionalnih puteva, 
predloženim rješenjem uvodi brza saobraćajnica kao kategorija državnog puta. Takođe, 
konstatovano je da se predviđa da Vlada, umjesto Ministarstva pomorstva i saobraćaja, utvrđuje 
visinu, uslove i način plaćanja naknada koje se odnose, između ostalog, na vanredni pevoz; na 
postavljanje komercijalno tržišnih, individualnih i informativnih natpisa na putu i pored puta; 
na zakup putnog zemljišta i dr. Ustanovljeno je da se prilikom izdavanja dozvole za vanredni 
prevoz uvodi obaveza traženja saglasnosti od organa uprave nadležnog za policijske poslove 
ukoliko se prekorače propisane vrijednosti preko 20% za masu, dužinu i širinu vozila, kao i 
preko 10% za visinu vozila. 
 

Tokom rasprave na Odboru pozitivnim je ocijenjeno predlaganje navednih izmjena i 
dopuna zakona u ovoj oblasti, takođe, postavljena su i pitanja koja su se odnosila na izdavanje 
dozvola za potporne zidove namjenjene za reklamne natpise privrednih subjekata i regulisanje 
ovog pitanja kroz novi podzakonski akt, kao i na dosadašnje aktivnosti rješavanja problema sa 
velikim bilbordima koji smanjuju vidljivost na putevima. 

 
Na navedeni Predlog zakona najavljeno je podnošenje amandmana. 

 
Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da 

usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o putevima. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mićo Orlandić. 
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